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NNaajjbblliižžššiiee  rriiaaddnnee  ttoohhttoorrooččnnéé  zzaassaaddnnuuttiiee
MMeessttsskkééhhoo  zzaassttuuppiitteeľľssttvvaa  ssaa  bbuuddee  kkoonnaaťť  vv  ssttrree--
dduu  1122..  nnoovveemmbbrraa.. Poslanci by sa mali zaoberať
najmä ekonomikou mesta v 1. polroku. 
V návrhu programu sú v hlavnými bodmi 
Správa o hospodárení Mesta Turzovka a Správy
o hospodárení príspevkových a rozpočtových
organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta
za 1. polrok 2008. V súlade so zákonom o štát-
nej správe v školstve a školskej samospráve

budú riaditelia škôl a školských zariadení ďalej
predkladať Správy o výchovno–vzdelávacej čin-
nosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský
rok 2007/2008.

V ďalších bodoch rokovania prídu na rad
Správy hlavného kontrolóra mesta o vykonaných
kontrolách, správy a stanoviská z rokovaní pra-
covných komisií MsZ a ďalšie informácie o rie-
šení aktuálnych problémov v meste. 

VYBERÁME z programu najbližšieho 
zasadnutia Mestského zastupiteľstva

Na spoločných rokovaniach zás-
tupcov mesta Turzovka so zástupca-
mi investora stavby „Dodávka pitnej
vody a odkanalizovania HK“ SEVAKu
a. s. Žilina, zástupcami dodávateľa
stavby ZIPP s. r. o. Bratislava a zás-
tupcami stavebného dozora IZ AQUA
Bratislava v septembri a októbri
tohto roka, boli dohodnuté postupy 
v pokračovaní stavby, ale predovšet-
kým postupy na úpravách miestnych
komunikácií pred začatím zimnej
údržby.

Keďže dohody vyplývajúce 
z výsledkov rokovania v septembri
2008 neboli vo veľkej miere dodr-
žané, na opakovanom rokovaní 20.
októbra 2008 samospráva pripo-
mienkovala všetky nedostatky, ktoré
s odstupom času boli tak vypuklé, že
nebolo možné ich prehliadať a bolo
potrebné na nich upozorniť investora,
stavebný dozor aj samotného dodá-
vateľa tak, aby všetci dotknutí mohli
okamžite reagovať a zjednať nápravu.
Následne bol zo strany dodávateľa
ZIPP s. r. o. Bratislava spracovaný
harmonogram prác na živičné úpravy
miestnych komunikácií v meste
Turzovka. Každý úsek, ktorý bol
dohodnutý na realizáciu živičnými
úpravami, mal a má určený termín na
realizáciu. Kontrola úsekov však

znova ukázala, že in-
vestor prostredníctvom
dodávateľa svoj sľub
nedodržiava. Povrchové
úpravy živicou sa nerobia
na úsekoch, kde sa
podľa časového har-
monogramu má praco-
vať, resp. nie sú ukon-
čené úseky, ktoré už 
mali ukončené, teda
zaasfaltované. Ďalším
ešte výraznejším problé-
mom je kvalita pre-
vádzaných živičných
úprav. 
S použitou technológiou na
niektorých úsekoch miestnych komu-
nikácií nemôže byť spokojné ani
mesto Turzovka, ako vlastník ciest,
ani Mestský podnik služieb Turzovka,
ako správca miestnych komunikácií,
ktorý zabezpečuje letnú a zimnú
údržbu našich ciest.

Samospráva mesta trvá na písom-
nom odovzdaní všetkých úsekov
miestnych komunikácií, či sa už
jedná o cesty upravené asfaltom,
alebo o cesty, ktoré budú pred zim-
nou údržbou dosypané dočasným
materiálom a potom priebežne
dosypávané dodávateľom staveb-
ných prác počas celej zimy, v súlade

s rozkopovým povolením. Z toho
možno vyplynie aj fakt, že správca
niektoré cesty na zimu nepreberie 
a zodpovednosť za údržbu zostane
na dodávateľovi stavby ZIPP s.r.o.
Bratislava.

Keďže na cestách dotknutých
stavbou „odkanalizovania“ z dôvodu
nedostatočných úprav výkopových
rýh, dochádza k poškodzovaniu
motorových vozidiel, máme vedo-
mosť o úraze, ktorý bol zapríčinený
zlým technickým stavom cesty, aj
mesto Turzovka zvažuje, že voči
investorovi a dodávateľovi stavby
uplatní zákonom stanovený postup 
a za nedodržanie podmienok v plat-
ných rozkopových povoleniach vyvodí
sankcie.

Keď správca cesty II/487 Správa ciest Žilinského
samosprávneho kraja spoločne so SC ŽSK –
závodom Kysuce, vypracovali v jarných mesiacoch
tohto roka projekt „Okružná križovatka Turzovka“
a predložili ho na vyjadrenie dotknutým orgánom
štátnej správy a OR PZ – dopravnému inšpektorátu,
boli k projektu vznesené pripomienky, týkajúce sa
doplnenia projektu o objekt chodníkov a osvetlenia
križovatky. Keďže v intraviláne mesta je správcom
chodníkov pri cestách II. a III. triedy mesto resp.
obec, ktorou cesta prechádza, vyvstala požiadavka,
aby Mesto Turzovka zadalo vypracovať a doplniť pro-
jekt križovatky o chodníky a verejné osvetlenie. 

Touto úlohou samospráva mesta poverila spraco-
vateľa projektu samotnej okružnej križovatky 
a v uplynulých dňoch už požiadala o vydanie
stanoviska k dopracovanej časti projektu. Súhlasné
stanovisko Okresného dopravného inšpektorátu 
v Čadci, ako aj samotného správcu cesty je zák-
ladným krokom pre podanie spoločnej žiadosti
dvoch investorov, to znamená SC ŽSK a Mesta
Turzovka, Obvodnému úradu pre cestnú dopravu 

a pozemné komunikácie v Čadci, aby tento, ako prís-
lušný špeciálny stavebný úrad vydal súhlas 
k ohláseniu stavebných úprav na ceste II/487.

Podľa informácií z posledných dní výstavbe
kruhového objazdu nebránia žiadne povoľovacie
konania, ale blížiaci sa začiatok zimnej údržby 
a zároveň, pripravená realizácia vodovodnej vetvy,
ktorá má spájať novobudovaný vodojem 
v Turzovke na Bukovine s vodovodom v smere Korňa
a Klokočov. Ideálnym časom na výstavbu okružnej
križovatky je preto jar 2009. Vodiči si počas jarných
a letných mesiacov ľahšie a bez menších kompli-
kácii zvyknú na nové pravidlá dopravy na ceste
II/487 a toto obdobie bude dostatočne dlhé pre
zodpovedné posúdenie vhodnosti umiestnenia
križovatky z hľadiska priepustnosti bezpečnosti 
a dopravy v tomto kolíznom úseku.

Prvé lastovičky v podobe dodania materiálu
potrebného na výstavbu okružnej križovatky už do
nášho mesta „doleteli“, čo je dobré znamenie, že
investorský partner to s realizáciou tohto pilotného
projektu na cestách Horných Kysúc myslí vážne.

Oblasť daní a poplatkov sa dotýka každého 
z nás, zvlášť citlivo reagujeme na každú zmenu
povinností a negatívne prijímame akýkoľvek
nárast. Je však potrebné uvedomiť si, že dane ako
jeden z ekono-mických nástrojov miestnej samo-
správy, priamo ovplyvňujú príjmovú časť rozpoč-
tu mesta.

Úlohou samosprávy v týchto dňoch je pripraviť
nové Všeobecne záväzné nariadenie o miestnych
daniach, a poplatku za komunálne odpady a drob-
né stavebné odpady na rok 2009,ktoré bude 
v súlade s úpravami v legislatíve a zároveň
zabezpečí plynulý prechod na jednotnú menu
euro v oblasti miestnych daní.

Mesto Turzovka neuvažuje o zmenách sadieb 
u dane z nehnuteľností, za psa, za ubytovanie, za

nevýherné hracie prístroje a predajné automaty. 
U týchto daní dôjde len k prepočtu ich sadzieb
konverzným kurzom a zaokrúhleniu na sumu, 
s ktorou sa bude ľahšie daňovníkom pracovať pri
výpočte daní, v čom sa odzrkadlí i mierny inflačný
nárast. Napríklad daň za psa bola 300,- Sk,
navrhuje sa 10,- eur /301,26 Sk/. K zjednodušeniu
dôjde u sadzieb dane za užívanie verejného pries-
transtva. Každoročne najväčšie starosti robí
výpočet poplatku za odpady, v ktorom sa musí
odzrkadliť rozdielnosť možností likvidácie
odpadov na území nášho mesta. Okrem prepočtu
konverzným kurzom dôjde k úprave ceny za
osobu v byt. domoch o infláciu, nakoľko prie-
merné náklady na likvidáciu odpadov v r. 2008
vzrástli.

Programový rozpočet mesta Turzovka pre
roky 2009 – 2011 predstavuje významný krok
pri riadení rozpočtových zdrojov v podobe
zmeny pohľadu na rozpočet, jeho funkciu,
obsah a prezentáciu. Hlavným cieľom zavede-
nia programového rozpočtovania v meste
Turzovka je snaha o maximalizovanie trans-
parentnosti pri nakladaní s verejnými zdrojmi
mesta a prezentovanie zámerov a vybraných
cieľov samosprávy, ktoré sú základom pre
tvorbu rozpočtu a rozdeľovanie verejných
zdrojov. Vypracovanie prvého programového
rozpočtu pre roky 2009 - 2011 však súčasne
znamená len začiatok procesu. V každom 
z nasledujúcich rokov sa mestská samospráva
bude snažiť prezentovať nielen výdavky, ktoré
súvisia s činnosťou a životom mesta, ale aj
ciele, ktoré chce napĺňať a súčasne s nimi aj
merateľné ukazovatele, ktoré najlepším 
spôsobom umožnia identifikovať čo mesto 
v danom roku plánuje realizovať a ako chce
zlepšovať služby pre obyvateľov mesta.

V programovom rozpočte na roky 2009 –
2011 budú výdavky Mesta Turzovka alokované
predbežne do 14 programov:

Plánovanie, manažment a kontrola
Propagácia a marketing

Interné služby mesta
Služby občanom

Bezpečnosť, právo a poriadok
Odpadové hospodárstvo

Miestne komunikácie
Vzdelávanie

Kultúra
Šport

Prostredie pre život
Bývanie

Sociálne služby
Administratíva

Programy a ich časti obsahujú konkrétne
merateľné ciele, ktoré prezentujú plánované
výstupy a výsledky práce mesta a mestských
organizácií v nasledujúcich troch rokoch.
Programový rozpočet mesta  Turzovky sa
opiera o schválený strategický dokument Plán
hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta,
ktorý prezentuje víziu mesta, jeho poslanie 
a hodnoty a súčasne strednodobé strategické
ciele.

Mestské dane a poplatky sa zvýšia
len o inflačný nárast

Harmonogramy prác na stavbe 
kanalizácie ostávajú zbožným
želaním, o kvalite ani nehovoriac

Platby v Klientskom centre v blízkej dobe
aj prostredníctvom platobných kariet

V druhej polovici októbra prijal primátor
mesta, Miroslav Rejda, riaditeľa regionálneho
obchodného centra DEXIA Banky Slovensko,
Ing. Ladislava Benčíka, ktorý v úvode rokova-
nia informoval o stanovisku Dexie i Národnej
banky Slovenska k určitým pochybnostiam,
ktoré vyplynuli v súvislosti so svetovým
vývojom na finančných trhoch a ubezpečil, že
nie je dôvod na žiadne obavy klientov Dexia
banky na Slovensku. V ďalšej diskusii sa
zúčastnení zamerali na pomoc pri zabezpečení
potrebného počtu eurobalíčkov pre seniorov 
v meste, POS terminálov pre Klientske centrum
či nových finančných služieb pre občanov 
i organizácie.

Práve diskusia o možnosti využitia elektro-
nických platieb v Klientskom centre MsÚ je pre
mnohých určite zaujímavá. Veď kto z mladšej
generácie nemá platobnú kartu, ktorou by
mohol vyberať peniaze z bankomatov či platiť
v nákupných centrách i iných miestach?! Čo je
POS terminál? Je to elektronické zariadenie 
(z angl. Point Of Sale), ktoré umožňuje v preda-
jných miestach (obchody, hotely, čerpacie stan-
ice, cestovné kancelárie a pod.) bezhotovostné
platby za tovar a služby prostredníctvom pla-
tobných kariet. Platobné terminály môžu byť:
neprenosné – používané v bežných obchodoch,
umiestnenie pri pokladni, alebo prenosné –
používané napr. v reštauráciách, taxíkoch, 
v miestach, kde nie je pevná linka. V blízkej
dobe (predpokladá sa december 2008) budú

môcť v Klientskom centre teda platobnými kar-
tami platiť aj všetci zákazníci a držitelia s pla-
tobných kariet Maestro/MasterCard,
VISA/VISA Electron, Diners Club, American
Express, či iných vydaných ostatnými bankami
v SR. Medzi hlavné výhody používania POS
terminálov určite patria zníženie rizika súvisi-
aceho s disponovaním s hotovostnými sumami,
odstránenie nákladov manipulácie s hotovos-
ťou, nový – moderný spôsob platenia či
zvýšenie počtu zákazníkov.

V ROZPOČTE MESTA na roky 
2009 – 2011 bude 
pravdepodobne 
14 programov

Program KINO JAŠÍK 
November 2008

SSUUPPEERRHHRRDDIINNAA
8. 11. 2008 o 19.30 hod.

Akčná komédia/paródia. Najväčší hit
tohto leta! Zelené elasťáky v akcii! Mládeži

prístupný od 12 rokov.

AAKKOO  UUKKRRAADDNNÚÚŤŤ  NNEEVVEESSTTUU
22. 11. 2008 o 19.30 hod.

Romantická komédia
„Je schopný všetkého, pre svoju tajnú

lásku.“ Mládeži prístupný od 12 rokov

Výstavba kruhového objazdu
naberá reálne kontúry
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Na práce do súťaží k Jašíkovým dňom ostávajú posledné dni
Prostredníctvom Kysuckých novín sme už niekoľkokrát informovali  o vyhlásenej literárnej 

a fotografickej  súťaži, ktorých vyhodnotenie sa uskutoční počas Jašíkových dní v Turzovke 
– 2. a 3. decembra 2008. Pre tých, ktorí sa ešte nerozhodli, alebo zabudli priniesť svoje práce do
Mestskej knižnici v Turzovke pripomíname, že do odovzdania literárnych prác a fotografií ostá-
va už len niekoľko dní. Uzávierka súťaží je už 15. novembra a témy sú nasledovné:

Literárna súťaž  – O cenu Rudolfa Jašíka:
A) Kysuce v priebehu ročných období
B) Moje zážitky na Kysuciach.

Fotografická súťaž – Na brehu priezračnej Kysuce:
A) Kysucká krajina
B) Kysučania

Bližšie informácie o súťažiach získate v Kultúrnom a spoločenskom 
stredisku v Turzovke alebo na webovej stránke mesta: www.mestoturzovka.sk.

V závere októbra sa v Turzovke za účasti
starostov združených obcí zišla Správna rada
Združenia TKO Semeteš, n. o., aby posúdila stav
pripravenosti združenia na výstavbu vlastnej
skládky komunálnych odpadov.

Odpady sú fenoménom, ktorému je potrebné
venovať nielen teraz, ale určite už dlhší čas,
náležitú pozornosť. Ich objem z roka na rok
narastá, ceny za zber a uloženie stúpajú. Za
účelom riešenia tejto problematiky s dôrazom 
na zavedenie separovaného zberu, rekultiváciu
starej a výstavbu novej skládky TKO sa
Turzovka a obce Horných Kysúc združili a ešte
v roku 1996 vytvorili vlastnú neziskovú orga-
nizáciu. Tá v minulom období viac-menej
úspešne dokázala rozbehnúť zber a triedenie
separovaných zložiek komunálneho odpadu
(plasty, sklo, papier, železné a neželezné kovy) 
a postupne sa vysporadúva aj s problémom
rekultiváciou starej – neriadenej skládky, ktorá
sa v lokalite Semeteš tvorila od 60-tych rokov. 
V súčasnosti sa začínajú napĺňať aj plány na
výstavbu novej skládky komunálnych odpadov.
Na jej príprave sa pracuje priebežne takmer 10
rokov, no zložitosť legislatívy ŽP i ekonomická
náročnosť všetkých prípravných činností
neumožnila obciam tento proces urýchliť. 
Dnes je však situácia iná – výrazne lepšia 
a nasmerovaná na reálnu úspešnosť spracov-
aného investičného zámeru. Zhodli sa na tom 
aj starostovia Mikroregiónu Horné Kysuce na
spomenutom rokovaní. Ako informoval predse-
da Správnej rady združenia, J. Filo, v priebehu
tohto roku sa podarilo vyriešiť právne vzťahy 
k pozemkom pod výstavbu skládky, v súlade so
stanoviskom EIA (posudzovanie vplyvov na

životné prostredie) a s podporou CHKO Kysuce
sa uskutočnila inventarizácia biotopov 
(rastlín a živočíchov) v zasiahnutom území 
a na Stavebnom úrade bolo vydané právoplatné
územné rozhodnutie, ktoré je podkladom 
k stavebnému povoleniu. J. Filo ďalej informoval
o dokončenej projektovej dokumentácii na
výstavbu Skládky odpadov Turzovka – Semeteš.
Má šesť častí a jej súčasťou nie je len samotné
teleso skládky, ale aj dotrieďovacia hala s vyba-
vením, sklad nebezpečných odpadov, kom-
postáreň, komunikácie a spevnené plochy a pod.
Celkový záber územia cca 40.000 m2 je v súlade
s novým územným plánom mesta Turzovka a
predpokladá sa vybudovanie 10 úložných kaziet
v 5 etapách. Životnosť novej skládky pri súčas-
nej produkcii odpadu na Horných Kysuciach je
v rozpätí 50 – 55 rokov. Ostáva doriešiť financo-
vanie o čom už vedenie združenia rokovalo 
s viacerými bankami, no do úvahy pripadá aj
financo-vanie prostredníctvom tzv. PPP metódy
(verejno-súkromné partnerstvo).

O všetkých týchto problémoch a náležito-
stiach budú v priebehu novembra informované
aj obecné zastupiteľstvá, aby sa obce včas
pripravili a prerokovali alternatívne možnosti 
a ich výhodnosť či nevýhodnosť z vlastného
uhla pohľadu. Ďalším spomaľovaním v rozho-
dovaní a odďaľovaním výstavby tejto skládky sa
ale ľahko môže stať, že obce ostanú odkázané na
služby mimo vlastného dosahu či optimalizo-
vaného teritória, a to môže mať veľmi negatívne
následky v ekonomickej rovine alebo pri hľadaní
odpovede na otázku kam s komunálnym
odpadom z Horných Kysúc?!

Nová skládka TKO 
v Turzovke na Semeteši 
má už pripravenú projektovú dokumentáciu

Jeseň je už tu a s ňou aj dlhé zimné večery.
Nejeden z Vás určite siahne po dobrej knihe. Mestská
knižnica v Turzovke preto opäť rozšírila svoj knižničný
fond o vyše 40 nových knižných titulov z beletrie,
náučnej a detskej lite-ratúry.

Ženy určite potešia nové knihy od slovenských
spisovateliek Daniely Královej Viac Teba, Márie Ďura-
novej – Za všetko sa platí, Jaroslavy Kuchtovej – Túto
noc nezaspím, či Evy Urbaníkovej Stalo sa mi všetko.

Napätie prinášajú knihy – Hriech náš každodenný
Svedectvo mŕtvol, Vertikálna rakva, či Vražedné
mesto.

Pre naše deti sú pripravené knihy pre voľné chvíle
– pokračovanie série Klubu záhad od Thomasa
Brezinu pod názvom Zlodej mŕtvol alebo Zombi z
jaskyne, ďalšie dobrodružstvá v tituloch Grázlik Gabo
a kliatba múmie, Bratov svetový zadok, Denník
kocúra Atramenta ale aj  Kysucké rozprávky 3 od
známeho kysuckého autora Antona Pajonka.

Z náučnej literatúry pre deti sú to: Prvá kniha hier
s prírodou, Desivá literatúra – hitparáda gréckych

bájí či Príšerná veda plná šťavnatých kúskov 
o otravných jedoch. Niečo o významných dynastiách,
veľkých konfliktoch a zakázanom meste sa môžu
dozviete v titule Naprieč časom Peking od Richarda
Platta. V ponuke MsK je taktiež nevšedné dielo 
o druhej svetovej vojne, ktoré obsahuje takmer tisíc
fotografií a faktov o vojne pod názvom Druhá svetová
vojna, a mnoho nových objavov, prieskumov a dôka-
zov, ktoré môžu zmeniť históriu nájdete v knihe
Hrobka Ježišovej rodiny.

Pre študentov sú pripravené nové slovníky –
Slovensko–francúzsky, Slovensko–španielsky 
a Slovensko–ruský, encyklopédia vojenskej techniky
s názvom Ponorky, v ktorej nájdete vyše 300
ponoriek z celého sveta, informácie o zmluve z roku
1947 získate z titulu Parížska mierová zmluva  z roku
1947, a niečo o architektonických slohoch sa môžete
dozvedieť z titulu Abeceda architektúry. Pre
užívateľov počítačov sú to zas tituly Microsoft
Windows Vista, či Microsoft Office 2007. 

TTeeššíímmee  ssaa  nnaa  VVaaššuu  nnáávvšštteevvuu

Novinky na čítanie 
z Mestskej knižnice

Čas neúprosne beží. Máme za sebou sviatok
všetkých svätých, po ktorom nezriedka do našich
končín zavíta Martin „na bielom koni“, o niekoľko
dní príde obdobie adventu a Vianoc. Dni, kedy sa
čoraz viac zamýšľame nad plynutím času a prehod-
nocujeme svoj život. Aj pri tejto príležitosti pripravu-
je Kultúrne a spoločenské stredisko v Turzovke už
tradičný benefičný koncert, ktorého výťažok bude
opäť venovaný na dobročinné a charitatívne činnos-
ti v meste Turzovka. Aj v tomto roku ako viacerých
pred ním pôjde najme deťom zo sociálne znevýhod-
neného prostredia. Cieľom koncertu je podporiť
uvedenú skupinu detí, zlepšiť im životnú situáciu a
dať im príležitosť presadiť svoje záujmy a ciele
prostredníctvom kultúrnych a športových aktivít.

Benefičný koncert sa uskutoční 30. novembra
2008 v KD R. Jašíka. Hlavnou hviezdou programu
bude muzikálová herečka Helga Kovalovská, ktorá
privíta aj svojich hostí. 

Kultúrne a spoločenské stredisko Turzovka
pripravuje aj v tomto roku vianočnú
výstavu, ktorá bude sprístupnená v stredu

10. decembra 2008 a potrvá do 18. decembra. Na
výstave nebudú chýbať betlehemy a vlastnoručne
vyrobené symboly Vianoc od výšiviek, dekorácií a
ozdôb až po vianočné medovníčky. Všetci, ktorí
vytvárajú vianočné ozdoby, suveníry, ikebany,
medovníčky ale aj iné výrobky spojené s Vianocami
a chceli by nimi potešiť aj ostatných ľudí vôkol seba,
budú vítaní a zároveň ich týmto pozývame, aby ich
priniesli do Mestskej knižnice v Turzovke do 8.
decembra 2008.

Kultúrne a spoločenské stredisko v Turzovke a
Mesto Turzovka pripravujú pre všetkých obyvateľov 
a návštevníkov mesta Vianočný trh, ktorý sa usku-
toční 13. decembra 2008 v KD R. Jašíka v Turzovke. 
V kultúrnom programe sa predstavia žiaci
Základnej umeleckej školy a domáce folklórne súbo-
ry a skupiny. Organizátori taktiež pozývajú remesel-
níkov, aby využili túto možnosť a prišli ukázať svoje
výrobky, veď možno práve ten ich výrobok poteší
niekoho pod vianočným stromčekom, alebo spríjem-
ní domácu vianočnú pohodu. Stačí ak sa remeselní-
ci prihlásia do 30. novembra 2008 v Mestskej
knižnici v Turzovke alebo na tel. č. 4352 308.

Pozvánka na výstavu
Kysucké kultúrne strediska v Čadci už po druhý

krát  vyhlásilo súťaž neprofesionálnych výtvarníkov
Slovenska pod názvom Žena a kvet. Poslaním súťaže
bolo výtvarnou tvorbou prejaviť úctu a obdiv ŽENE
– matke, manželke, priateľke, múze, žene ako
nositeľke života a KVETU ako symbolu krásy, lásky
a nehy. Poskytovať priestor prezentácii tradičnej i
netradičnej výtvarnej tvorby a rôznych výtvarných
techník, objavovať a oslovovať mladé talenty a zapo-
jiť ich do činnosti v oblasti výtvarnej tvorby. Pestovať
u všetkých generácií vzťah k estetickým hod-
notám.Prihlásené práce a výsledky si je možné
prezrieť aj na výstave v Dome kultúry v Turzovke od
29. októbra do 20. novembra 2008.

Pozvánky na podujatia plné krásy a nehy

Volejbalový 
maratón 
v základnej škole

O zmenách v televíznom káblovom rozvode (TKR) mesta sme písali aj v ostatnom čísle Spravodajcu
mesta, ale zostali sme čitateľom dlžní presnejšiu špecifikáciu novej služby – internetu. Podpisy nových
abonentských zmlúv na novú štruktúru programov sa už naplno rozbehli a v Klientskom centre sa záu-
jemcovia dozvedia aj informácie o internetovej ponuke. Nakoľko je pre zavedenie tejto služby potrebné
realizovať v káblovej sieti viacero technických úprav,  budú o jej spustení rozhodovať výsledky priesku-
mu. Pri dostatočnom počte záujemcov práce začnú už v úvode roku 2009. V záujme lepšej infor-
movanosti a šetrenia času svojim spoluobčanom uvádzame hlavné technické a ekonomické parametre,
ktoré by mali rozhodovať o tom, či ponúknuté internetové služby v TKR budú zaujímavé a či sa oplatí
do takéhoto pripojenia investovať. Výhodou tohto spôsobu prenosu internetu je najmä pripojenie bez
časového a dátového obmedzenia.

Informatívne ceny internetu – Internetové balíky:

Rýchlosť A B C D 
download/upload 256/128 kb/s 1024/512 kb/s 2048/1024 kb/s 3072/1536 kb/s
cena/mesiac SKK 200,00 SKK 300,00 SKK 450,00 SKK 600,00 SKK
cena/mesiac EUR 6,64 EUR 9,96 EUR 14,94 EUR 19,92 EUR

Aktivačný poplatok:
(Aktivačný poplatok závisí od typu internetového balíka a zmluvnej viazanosti. Zahŕňa: základný

modem, zapojenie a konfiguráciu zariadenia, odskúšanie pripojenia)
Bez zmluvnej viazanosti 1799,00 SKK (59,72 EUR)
Pri 12 mes. zmluvnej viazanosti od 699,00 SKK (23,20 EUR)
Pri 24 mesačnej zmluvnej viazanosti od 99,00 SKK (3,29 EUR)
V prípade záujmu o zavedenie služby internet do káblovej siete je potrebné navštíviť Klientske cen-

trum MsÚ v Turzovke, a najneskôr do 20. novembra 2008 vyplniť a odovzdať návratku. Na základe pre-
javeného záujmu sa bude následne (december – január) riešiť pripojenie jednotlivých záujemcov o inter-
netovú službu v TKR. Za Vašu spoluprácu vopred ďakujeme.

Predposledný októbrový víkend sa „do
úmoru“ športovalo na Základnej škole. 
V rámci projektu Otvorená škola sa tu 
v sobotu 18. októbra 2008 uskutočnil vole-
jbalový maratón. Od rána od 9.00 do 22.30 sa 
v telocvični vystriedalo  viac ako 70 priazniv-
cov volejbalu všetkých vekových kategórií,
ktorí vytvorili 10 družstiev a zohrali spolu 38
setov. Podobne ako v iných podujatiach tohto
druhu ani tu nešlo o body aj keď snahu po
víťazstvách nemožno uprieť žiadnemu
družstvu. Zvíťazili všetci, ktorí prišli, prekon-
ali svoju pohodlnosť, zapojili sa a aj takýmto
spôsobom podporili športového ducha a
myšlienky olympizmu v škole i meste. Vďaka
patrí aj organizátorom, ktorí vytvorili pre
podujatie príjemné športové a spoločenské
zázemie.

Mestská „káblovka“ ponúka
domácnostiam aj internet


